Fizika — Ellen6rz6 VII. osztaly

Munka, energia, teljesitmény B csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztély:
Kosd 6ssze a fizikai mennyiséget a definiciojaval! Ird a megfeleld betiit az iires vonalral
1. energia a) egységnyi ido alatt elvégzett munka
1. |2 teljesitmény b) az erd és az id6 hanyadosa [6]
C) az erd és a megtett Gt szorzata
d) munkavégzd képesség
Karikazd be azon fizikai mennyiségek el6tti betiiket, amelyek szerepelnek a helyzeti energia
képleteben!
2. a) témeg d) sarlodasi erd [6]
b) sebesség e) gravitacios gyorsulas
C) magassag f) surlodasi egydtthatd
Melyik testnek van nagyobb mozgasi energiaja: a szemafornal all6 autébusznak vagy a
kerékparosnak, aki a kerékparaton halad?
3. | Valasz: [6]
Vélaszodat magyarazd meg:
Az oriaskerék minden gondolaja azonos tdmegii. Ha a kerék a képen
lathaté helyzetben allt meg, melyik gondolanak legnagyobb a helyzeti
energiaja a talajhoz viszonyitva.Karikdzd be a helyes valasz eldtti betiit!
4. a) 1 6
b 2 [6]
c) 3
d 4
A rajzon két azonos anyagu kédarab zuhan azonos sebességgel. Melyiknek T | |
nagyobb a mozgési energiaja? Karikdzd be a helyes vidlasz elétti betiit! @ S
5 a) azonos a mozgasi energidjuk, mert azonos a sebességik; [6]
b) akisebb kddarabnak, mert kisebb a témege;
C) anagyobb kddarabnak, mert nagyobb a tdmege; R e
Alakits:
6 3ki= J 5MJ= J [6]
' 2500 W = W 6,5 MW = w
A mozgasi energia aranyos a test tomegével és a sebesség negyzetével. Ha a test sebessége a
haromszoroséra ndvekszik, a mozgasi energidja (Karikdzd be a helyes valasz elétti betiit!):
7. | a) haromszorosara no; Cc) 9 - szeresére no; [6]
b) 3 - szor kisebb lesz; d) 9 - szer kisebb lesz.
Ird be a tablazat iires mezdibe a megfelelé mértékegység nevét és jelolését:
A fizikai mennyiség neve Mértekegység neve Mértekegyseg jeldlése
Munka
8 Helyzeti energia (8]
Sebesség
Tomeg




Szamitsd ki mekkora munkét végzett a 16, ha a szant 400 N nagysagu erével 800 m tavolsagra

hazta?

9. [6]
Az emelddaru 2000 kg tomegi terhet emelt 10 m magasra 50 masodperc alatt. Mennyi munkat
veégzett és mekkora a teljesitménye?

10. [8]
A 3 kg tomegii madar 10 m/s sebességgel repll. Szamitsd ki a mozgasi energiajat!

11. [6]
A labda kezd6sebesség nélkiil az 1. helyzetbdl esik a talajra. Felhasznalva a
tablazat adatait, hatdrozd meg a labda helyzeti és mozgasi energidjanak az soneor e 1
értékétaz 1, 2, 3. és 4.-es helyzetben. Toltsd ki az tires mezdket a tablazatban. !

---------- ¢)
Helyzet Helyzeti energia (Ep) Mozgasi energia (Ek)
12. 1 000 | 1 | i L@
2 400J
3 400J Y :
4 1200J T
Milyen magasra kell feldobni a 3 kg tomegi testet, hogy a helyzeti energiaja 90 J legyen ?

13, [6]
Szamitsd ki a gépkocsi tdmegét, ha mozgasi energiaja 120 kJ, amikor 72 km/h sebességgel halad!

14, [8]
A 2 kg tomegii jégcsap a 8 m magas tetérdl esett le. Mekkora a mozgasi energiaja abban a
pillanatban amikor a f6ldhdz csapodik?

15, [8]
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